

# Zpráva předsedy střelecké komise ČMMJ OMS Prostějov

Od 1.5.2015 pracuje střelecká komise ve složení Ing. Břetislav Doleček, Dalibor Fajt a Tomáš Kvapil.

Nějaký čas trvalo předání dokumentů od střelnice, klíčů a vyhotovení nového provozního řádu střelnice Na Hloučeli s novými knihami vstupu na střelnici a provozní knihou střelnice. Poté bylo okamžitě zprovozněno střeliště trap.

Knihy byly uvedeny do provozu 9.9.2015 a první akcí bylo střelecké odpoledne myslivecké komise. Dne 4.10. se konal první ročník Podzimního poháru OMS Prostějov, kterého se zúčastnilo rovných 50 střelců. V roce 2015 byla ještě střelnice otevřena několikrát k veřejnému tréninku.

V roce 2016 došlo k instalaci vrhacího zařízení na loveckém kole s dálkovým ovládáním a oprava elektrického vedení k věžím.

První akcí roku 2016 byl trénink 26.3. Za týden nato proběhl Okresní přebor v disciplínách K4M, LK a AT. Za nepříznivého počasí se zúčastnilo 12 střelců v disciplíně K4M, 14 střelců na loveckém kole a 15 střelců na automatickém trapu. Po závodě byli vyhlášeni přeborníci v jednotlivých soutěžích, všichni střelci si odnesli věcnou cenu jako odměnu za svou účast. Speciální cenou by odlov srnce do 80 bodů CIC u VLS divize Plumlov. Tuto cenu věnoval ředitel divize Ing. Jaroslav Melichar, jemuž patří velké poděkování. Povolenu získal závodník, který dosáhl nejvíce bodů v součtu všech třech disciplín.

Dále byla střelnice otevřena téměř každý týden k veřejnému tréninku v brokových disciplínách.

Dne 22.5. proběhl závod na automatickém trapu a loveckém skeetu Pohár města Prostějova. Zúčastnilo se 52 střelců na AT a 26 střelců na LS.

Střelnice byla také několikrát otevřena pro adepty mysliveckého kurzu, kteří si zde mohli osvojit bezpečnou manipulaci se zbraní.

Je třeba poděkovat všem, kteří se podílejí na chodu na střelnici, případně podporují svými dary konání soutěží. Dále bych chtěl poděkovat rozhodčím Jiřímu Vítkovi a Hubertu Funkovi za nezištnou pomoc a jednateli OMS Prostějov Jiřímu Procházkovi za přípravu kuchyně na veškeré akce, které se na střelnici konaly.

Do budoucna, po získání finančních prostředků budou pokračovat opravy na střelnici, jako oprava střelišť, rozhodcovských věží a budovy. Chtěli bychom také pravidelné otevření střelnice pro veřejnost minimálně jednou týdně a každoročně zachovat v jejich termínech střelecké závody – Okresní přebor, Pohár města Prostějova a Podzimní pohár OMS Prostějov.

Přáli bychom si, aby dobré jméno mezi lidmi nesla jak prostějovská střelnice, tak OMS Prostějov.

Ing. Břetislav Doleček

předseda střelecké komise OMS Prostějov